

IDEAL ZUM SPIELEN UND LERNEN

1

KOMBINIERBAR MIT BIS ZU DREI SPIELAUFSÄTZEN

1

SCHNELLE KLICK-BEFESTIGUNG AM HOCHSTUHL





TOLLES SPIEL- & LERNBRETT FÜR DEINEN HOCHSTUHL



TOLLES SPIEL- UND LERNBRETT FÜR DEINEN HOCHSTUHL

Mit dem Play Tray kannst du deinen Arketa noch flexibler nutzen, denn dein Kind kann sich mit den individuell zusammenstellbaren Spielaufsätzen optimal beschäftigen während du z.B. kochst.

FÖRDERT DIE AUGE-HAND-KOORDINATION

Das Play Tray ist mit bis zu drei hauck Spielaufsätzen (separat erhältlich) kombinierbar, die deinem Kind viel Spielspaß bereiten und gleichzeitig motorische sowie visuelle Fähigkeiten trainieren.





SCHNELLE KLICK-BEFESTIGUNG AM HOCHSTUHL

Das Play Tray kannst du ganz leicht mit einem Klick auf den Vorderbügel des Hochstuhls montieren und genauso einfach wieder abnehmen, wenn es nicht mehr benötigt wird.



EINFACHES, STABILES BEFESTIGEN DER SPIELELEMENTE

Die Spielaufsätze (nicht enthalten) kannst du schnell und einfach mit einer Holzschraube am Play Tray fixieren, sodass beim Spielen nichts verrutscht oder auf den Boden fällt.



SICHERES SITZEN DA KOMPATIBEL MIT HOCHSTUHLGURT



SICHERES SITZEN DA KOMPATIBEL MIT HOCHSTUHLGURT

Das Play Tray kann zusammen mit dem 5-Punkt-Gurt und dem Schrittgurt vom Arketa Holzhochstuhl genutzt werden, sodass dein Kind auch beim Spielen sicher sitzt. Ab 6 Monaten geeignet.

LEICHTES REINIGEN DANK GLATTER OBERFLÄCHE

Die glatte Oberfläche vom Play Tray kannst du mit einem Tuch und herkömmlichen Reinigungsmitteln einfach und schnell sauber wischen.

SCHNELL UND LEICHT





NACHHALTIG GRS-ZERTIFIZIERT



NACHHALTIGES UND GRS-ZERTIFIZIERTES MATERIAL

Das Play Tray wird aus recyceltem Material gefertigt, das nach dem Global Recycled Standard (GRS) zertifiziert ist. Dieser steht für klare soziale, ökologische und chemische Produktionsvorschriften.

ARKETA PLAY TRAY

SPIELBRETT FÜR DEN ARKETA HOCHSTUHL

Product Images



















% hauck

Lifestyle Images





























Play Tray -Spielbrett für den Arketa Hochstuhl

Tolles Spiel- und Lernbrett kombinierbar mit drei Spielaufsätzen

Mit dem Play Tray kannst du deinen Arketa Hochstuhl noch flexibler nutzen, denn es bietet deinem Kind die ideale Beschäftigung während du kochst oder anderen Tätigkeiten nachgehst. Das Play Tray ist mit bis zu drei Spielaufsätzen (separat erhältlich) kombinierbar, die deinem Kind viel Spielspaß bereiten und gleichzeitig motorische sowie visuelle Fähigkeiten trainieren.

Schnelle, stabile und sichere Nutzung

Das Play Tray kannst du mit einem Klick auf den Vorderbügel des Hochstuhls montieren und genauso einfach wieder abnehmen, wenn es nicht mehr benötigt wird. Die separat erhältlichen Spielaufsätze kannst du einfach mit einer Holzschraube am Play Tray befestigen. So kann beim Spielen nichts verrutschen oder auf den Boden fallen. Das Play Tray kann zusammen mit dem 5-Punkt-Gurt und dem Schrittgurt vom Arketa Holzhochstuhl genutzt werden, sodass dein Kind auch beim Spielen sicher sitzt. Ab 6 Monaten geeignet.

Nachhaltigkeit zum Schutz der Umwelt

Das leicht abwischbare Play Tray wird aus recyceltem Material gefertigt, das nach dem Global Recycled Standard (GRS) zertifiziert ist. Dieses steht für klare soziale, ökologische und chemische Produktionsvorschriften.

Shipping

Arketa Spielbrett

ARKETA PLAY TRAY SPIELBRETT FÜR DEN ARKETA HOCHSTUHL



Product net weight 0,74 kg

Dimensions

Abmessungen aufgebaut 57.6 x 46.1 x 4,6 cm

Alters- und Gewichtsangabe 6 - 36 Monate

Maximale Belastbarkeit 15 kg